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Bevezetés: Preventív szakemberként fontos kutatási kérdés, hogy a leendő szülők mennyire 

tudatosan készülnek a szülői szerepükre. 

Célkitűzések: Vizsgáljuk a felsőoktatásban tanulók elképzelését a családalapítás 

tervezettségére vonatkozóan, azon jó szülői, pozitív/negatív férfi/női tulajdonságokat, 

amelyek mellett szívesen/nem szívesen vállalnának több gyermeket. 

Módszer: Felmérésünket Budapesten 2007. évben az SE ETK védőnő és 2010-ben a 

Rendőrtiszti Főiskola hallgatói körében végeztük. A 467 kiosztott kérdőívből 358 

(N/védőnő=127, N/rendőrnő=112, N/rendőrférfi=119) volt értékelhető. A kérdőívek anonim 

módon, önkéntesen kerültek kitöltésre. Az adatfeldolgozás SPSS 15.0 programmal történt. 

Eredmények: Gyermekvállalás tekintetében igaz, hogy a védőnők 100,0%-a, a rendőrtisztnők 

92,0%-a, a férfiaknak a 81,5%-a tervez gyermeket, a tudatos tervezettségre a védőnők 83,3%-

a, a rendőrtisztnők 69,6%-a, a férfiak 73,5%-a válaszolt igennel. A védőnők 68,3%-a, a 

rendőrtisztnők 70,4%-a, a férfiak 69,3%-a csak házasságban vállalna gyermeket. A boldog 

párkapcsolat alapfeltétele mindkét hivatás képviselői szerint a szeretet (VN:31,0%, 

RT:48,0%). A jó szülői tulajdonságok tekintetében a védőnőhallgatók a szeretet emelték ki 

(31,0%), a rendőrtisztnők a türelmet (47,0%), a férfiak a megértést (56,0%). Rossz 

tulajdonságként mindhárom mintában a felelőtlenség-hanyagság szerepel az első helyen 

(VN:28,0%, RTN:43,0%, RTF:35,0%). 

Következtetés: Jellemző a családalapítás, gyermekvállalás tudatos tervezése, a gyermektelen 

lét elutasítása, ugyanakkor mindhárom mintában vannak még bizonytalanok. A következő 

nemzedék családalapítással kapcsolatos attitűdjeinek, terveinek formálása továbbra is komoly 

kihívást jelent. 


